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PLATFORMA  

za učešće ministarke prosvjete, nauke i inovacija prof. dr Anđele 
Jakšić−Stojanović na BEYOND Ministarskom liderskom dijalogu za 

Jugoistočnu Evropu 2024 (South-East Europe BEYOND Ministerial Lidership 
Dialogue 2024), koji će se održati od 25. do 28. aprila 2024. godine u Solunu, 

Republika Grčka 
 

 
Opšte informacije 

Na poziv ministra digitalne uprave, gdin-a Dimitriosa Papastergioua, 
ministarka prosvjete, nauke i inovacija prof. dr Anđela Jakšić-Stojanović, boraviće u 
posjeti Republici Grčkoj radi učešća na BEYOND Ministarskom liderskom dijalogu za 
Jugoistočnu Evropu 2024 (South-East Europe BEYOND Ministerial Leadership 
Dialogue 2024), koji će se održati u okviru međunarodnog sajma BEYOND u Solunu. 

Ministarka prosvjete, nauke i inovacija, prof. dr Jakšić-Stojanović će biti jedna 
od ključnih govornika u okviru ovog dijaloga i to u okviru sesije koja nosi naziv 
„Trasiranje puta ka regionalnom digitalnom rastu: Budućnost inovativnih investicija, 
regionalna konvergencija i izazovi”.  
 

Tokom protekle tri godine, međunarodni sajam BEYOND je služio kao 
međunarodna platforma za razmjenu mišljenja i inovativnih ideja, istražujući društveni 
i ekonomski uticaj četvrte industrijske revolucije i identifikujući mogućnosti za održivi 
razvoj u Jugoistočnoj Evropi. Dok ulazimo u eru koja bilježi ubrzan tehnološki 
napredak, SEE BEYOND Liderski dijalog 2024 ima za cilj da se strateški pozabavi 
imperativom digitalne transformacije u ovom regionu. 

 
Značaj učešća 
 
 Ministarski dijalog će se baviti mogućnostima i izazovima u vezi sa digitalnim 
inovacijama, naglašavajući važnost ulaganja u izgradnju robusne digitalne 
infrastrukture. Diskusija će se fokusirati na ključni uticaj vještačke inteligencije u 
industriji, prekogranična ulaganja u digitalnu transformaciju, sajber bezbjednost, 
digitalnu infrastrukturu i interoperabilnost. Kroz dubinsku analizu i strateške uvide, 
Ministarski dijalog nastoji da doprinese tekućem diskursu o regionalnoj digitalnoj 
transformaciji, podstičući saradnja i inovacije za održivi razvoj i stvaranje zelenih i 
pametnih gradova i regiona. 

  
Tema dijaloga „Ka digitalnom procvatu jugoistočne Evrope“ odražava 

posvećenost da djelujemo kao katalizator dublje regionalne saradnje na svim 
nivoima. Cilj je da identifikujemo i promovišemo inovativna rješenja za zajedničke 
izazove u digitalnom dobu, pokrivajući ključna pitanja kao što su digitalna 
fragmentacija u eri vještačke inteligencije, sajber otpornost, digitalne inovacije i nova 
tehnološka ulaganja. 

 



Imajući u vidu napore koje Crna Gora ulaže u uvođenje inovacija u proces 
učenja i nastave, od izuzetnog je značaja učešće delegacije Vlade Crne Gore na ovoj 
konferenciji. Napori u ovoj oblasti se zasnivaju na digitalnim tehnologijama, odnosno 
digitalizaciji obrazovnog sistema, u skladu sa Strategijom za digitalizaciju obrazovnog 
sistema 2022-2027, imajući u vidu da su informaciono-komunikacione tehnologije od 
suštinskog značaja za razvoj socijalnih i ekonomskih potencijala društva i svakog 
pojedinca i da su neizostavan dio nove vizije obrazovanja u skladu sa kojom 
pripremamo djecu i mlade za život i rad u društvu visokih kompetencija.  

Pored toga, aktuelnom Strategijom za digitalizaciju obrazovnog sistema 2022-
2027 ne podrazumjevamo samo uvođenje digitalnih tehnologija u proces nastave već 
i digitalizaciju svih procesa u obrazovom sistemu, razvoj elektronskih usluga za 
učenike, nastavnike i roditelje, kao i razmjenu podataka sa drugim ustanovama što 
će rezultirati modernizacijom i efikasnijim radom administrativnih procesa u svim 
resorima. 

Nadalje, Strategija digitalne transformacije Crne Gore 2022-2026 je ključna za 
ispunjenje digitalnih ambicija, kao i sredstvo uz pomoć kojeg ćemo unaprijediti javne 
usluge i korisničko iskustvo, osnažiti digitalne vještine cjelokupnog društva, smanjiti 
digitalni jaz, ali i omogućiti digitalnu transformaciju i efikasno upravljati njome u cijeloj 
zemlji.  

Članovi delegacije će imati priliku da se upoznaju sa primjerima dobre prakse, 
da čuju izazove sa kojima se ostale države suočavaju, kao i da predstave napore 
koje Crna Gora ulaže u cilju unapređenja digitalnog obrazovanja, nauke i inovacija.   

Delegaciju Crne Gore čine: 

1. Prof. dr Anđela Jakšić-Stojanović, ministarka prosvjete, nauke i inovacija
2. Isidora Injac, samostalna savjetnica, Ministarstvo prosvjete, nauke i inovacija

Troškovi puta i boravka 

Sredstva za troškove puta i boravka delegacije obezbijediće organizator 
događaja. 
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	Scan_20240419_135942
	OBRAZAC ZA SLUŽBENA PUTOVANJA forma

